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Exceptional: 23.03%

Good: 62.50%

Satisfactory: 12.50%

Unsatisfactory: 1.97%

How do you rate your experience of studying at JDMC?
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)

Exceptional: 37.50%

Good: 54.61%

Satisfactory: 7.89%

How would you rate your course?
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)
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Definitely recommend it: 37.50%

May recommend it: 15.13%Not recommend it: 1.97%

Recommend it: 45.39%

How likely are you to recommend this college to your family and friends?
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